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Fölhívás I **
KGNYSÁGI BAZÁR

BECSBEN
oru által elszegényedett csa- 
-rÍjából a következő tárgya^ 
karácsonyi ünnepek alkal­

mai .s»vii szabad hiányozniok, 
rii olcsói áron. csak

frl l.> Űrért
adja el.

lagyaK a következők :
1 p. rzniai disekocai

tf-rm^szete* kecske ái**1 
hozatva.

1 vfnéciai tűzhely. gyenge
nyomás által megjelenik 
vgy elbűvölt királyfi- 

1 .-himpanse ímajom), mely 
a miniszternek elvet

1 keleti disz-madárkaht hí;
r. -m mozgó, folyam éneklő 
madárral.

1 egyptomi őrház mely előtt 
rgy őr ugrándozik.

1 bősz. .rkánymalom, agyon- 
nevetésre.

L> csinos fadoboz felsége* 
tartalommal minden kom 
gyermekek részére.

87 darab
f-rolt K7 tíarab disz.« tárgy összese c»»k '•

lé. 5 frt 75 lcr"ba.
i i, tár.-yakat megvásárolja, olcsó áré 
izép karácsonyi ajándékokból, es egy*
[incl egy jó tettet is köret el. ,
3SI KARÁCSONYI BAZAR.
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RgyébKtt a poHtabir«tatok utián.

DEBRECZEN. r

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A (lebreczeii-vidéhi „ffiiggetleeesésl pár*44 közlönye.
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Hirdetési dij:
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árért
R4lreKUij : minden l-eigtatá.ért külön SO kr. 

.Nyllttí,- „ kli,5tb«,lh„.

•éniientetlenül beküldött kéziratok 
'..k l.lcint.tbe. _ 1J„.«!„,#„ íi%.

Hangulat a vidéken.
(Innen-onnan.)

Azok, a kik hivatva erezik magokat 
arra, hogy a népek sorsát intézzék, szán­
dékaik kivitelében legtöbbször csak azon 
szolgalclkek alázatos véleményeit hall­
gatják meg, kiknek nincs egyéb rendel­
tetésűk. mint „i gént“ rikoltozni, ha int 
a konezokat hajigáló uraság. így törté­
nik aztán, hogy a közérdek mellőzteté- 
sével, az önérdek jut diadalra, s mig a 
nadályok meghiznak a kis/.ivott vértől, 
a nemzettest megsoványodik, elgyengül, 
tehetetlenné lesz.

Ilyenforma állapotba jutott most ha­
zánk is, melyet akaratja ellenére is bol- 
dogitni akar, — már t. i. a maga módja 
szerint. — az a szipolyhad, mely jog­
feladó vérszivásában határtalan dühvei 
nyomul előre s vonja magával hazánkat 
is a pusztulás örvénye felé. Boldogítanak 
bennünket, de ez a boldogság olyan le- j 
end, mint a halottnak boldogsága, kit; 
már nem aggasztanak az életfentartás! 
bajai, gondjai. Boldog lesz hazánk is, 
mert nem sokára, ha igy haladnak a bol­
dogítók, ennek neve non sens leend, czi- 
mere egy nulla, melyet oda véshetnek 
ama vérszobor homlokzatára, mely az új­
kori messiást fogja ábrázolni.

Quousque tandem ? Vagy nincs erő, 
jogi erő, nemzeti szellem, mely határt i 
vessen a megátalkodottság romboló hala­
dásának? A ki e kérdésre feleletet akar | 
nyerni, ne keresse azt a fizetett lapok 
hasábjain, ne keresse azok közt az em-j 
bereknek nevezett bábuk között, kik j 
szembekötve engedik magukat vezettetni | 
bárhova is, hanem kérdezze meg a józan,; 
a hamisítatlan közvéleményt a vidéken, | 
kérdezze meg a végpusztulásra juttatott i 
nemzettest egyik volt erős osztályát: a 
középosztályt, kérdezze meg a már fél-; 
kezével koldusbotra támaszkodó íüldini- 
velő népzömöt, s ott meg fogja hallani j 
a feleletet, mely oly végtelen elkesere­
dettségben nyilvánul, hogy már-már ki­
törni kész. A nép nem ismeri a magas 
politikát, de érezvén a naprói-napra nyo-. 
masztóbban vállaira sulyosodó terhet, i 
természetes józan eszével is átlátja azt, i 
hogy rósz irányban munkálnak azok, 
kiknek az ország felvirágzását kellene 
előmozdítani.

Ks mégis ott fent minden jogfeladás- 
kor a nemzetre hivatkoznak! Óhajta­
nám. h;így akár Tisza, akár társai közül 
bárki tenne kísérletet, csak úgy vélet-1 
lenül, találomra, indulna el az országnak 
magyar lakosokkal biró valamely vidé- j 
kén, — természetesen incognito, —s tu- j 
dakozódnék a nép érteímesbjeitől a mos-! 
tani állapotok felül, s ezután beszélné el j 
őszintén tapasztalatait. — Merem mon- j 
dani. hogy minden ezer megkérdezett kö­
zül Hifit nem valami kegyelettel emle-j 
génié azokat, kik a jelen helyzetnek te-' 
fémtől; merem mondani, hogy olyant, ki 
meggyőződésileg önzetlenül Tiszapárti 
volna, magyar emberek közt egyetlen 
egyet sem találna.

Nem kell bizony a népet lazítani, — Mielőtt e fontos kérdésbe bele boesájtkoz- 
; sokkal több józanészszel bir már a ma-,uam' bátor vagyok megelőzőleg következőket 
! gyarság, hogysem álokoskodással félre! Alkotmányos monarctiiában két leg-
ii„i , • • , , .. t I főbb factor van, a tejedelem és a nép. A két
lehetne vinni, — mcgerlelte azt ezen (tényező egyike a feje a másika a teste az 

I utolso néhány ev, nem is akar az fellá-1 államnak. X nemzet megelégedését csak a 
I zadni, nincs annak semmi baja sem a ki-' nemzet ismerheti, alkotmányos államban al- 
rálvlval, sem az osztrákkal, kivel egy j kotmányzó a nemzet, még akkor is joga van 
tálból cseresznyézni nem kivan ; csak az | kifejezni véleményét, ha azaz általa választott 
c.- , ... ; országgyűlés véleményével nem egyeznék meg.
faj a nemzettestnek, hogy epen sajat, Ha tekintjük az alkotmányos államokat, min- 
piad es tálra emelt fárfiaibau kell látni azo-jdenütt tapasztaljuk ezt. Felhoztam ezt azokkal 
kát, kiktől sokat várva, nem nyert egye-; szemben, kik kicsinyük a népgyüléseket, kik 
bet káros csalódásnál. Ha nem magjra-1 kicsinyük azoknak törvényen, alkotmányos usu-

tesznek most l s0° sybkerező magasztos jogait, tartozom ezen 
! nyilatkozatai a mai népgyülésnek annál is in- 

16"; lrahh niaj nap első eset arra, bogy
polgárai nem folyamodással

— A vámtarifa indokolásának a képvi­
selőház legközelebbi üléseinek egyikén bekü- 

j vetkező előterjesztését nagy érdeklődéssel vár­
ják a kormánypárt tagjai, s ez indokolás tar­
talma döntő befolyással leend a vámtarifa-tör­
vényjavaslat irányában elfoglalandó álláspont­
jukra nézve. — A párt számos tagja ugyanis nél. Némethy György színtársulata általános 

; csak azon esetben hajlandó az autonom tarifát j elismerés szerint a legnagyobb pártolásra ér­
elfogadni, ha ez előterjesztendő indokolásból i deines, de ebben a kellő mérvben nem része- 

1 kiderül, miként a német kereskedelmi tárgya-' sül. Marosvásarhelytt a „Kemény Zsigmond 
. lasok eredménytelen megszakításának nem az társaság“ működését a jövő 1878 év ' 
osztrák vagy magyar kormány volt az okozója. ‘ kezdi meg. Veszprémben a tüzoltó-

— VIDÉKI HÍREK. Kolozsvárott a napok­
ban árverezték el Egressy Gábor becses iro­
dalmi hagyományait (saját kéziratait és nao-y 
becsit könyveit) tSzubó Károly egyetemi tanár 
s könyvtárnok és K. Papp Miklós vették meg. 
Kecskemét se akar hátrább állam Debreczen-

j rok tettek volna azt, a mit
némelyek az ország jogaival, végre ie-jkább, mert 
rázta volna bosszús vállairól az odacsip-; Magyarorszá
peszkedett férgeket ; — most nem tudja, járulnak az országgyűléshez, hanem a magyar 
mit csináljon ? tűr, hallgat, gondolkozik, j n,T kimondja vétóját, kimondja határozott 
nagyon mélyen gondolkozik. —- A Ve-j , ra'át (Helyes! Helyes I Percekig tartó lel-

zuv csendes Palmier, erős kitörést josol; e szó^rt _ lehelne megraUlli azou petili,;kkal 
a tengei felülete sima, csak a vriharma-. a melyek a képviseloházhoz ezen ügyben be- 
dár szárnya húz rajta vékony barázdát, folytak. Herman Ottó barátommal 5 éve agi- 
— vihar készül. A nép csendes, gon-1 talunk egy ügyben, jól tudjuk, hogy néhány 
dolkozik. — A nép egy Vezúv, a nép “fa“ren. ,alá Magyarország polgárai

egy tenger. — Vegyek fontolóra ezt timilló vámterület mellett, 
azok, kik annak szavára nem akar- j Rátérve a dolog érdemére, a bank kár­
nak adni semmit, vegyék figyelembe a liest az ország lakosságának határozott akarata 
fővároson kivit! a vidék hangulatát, mely I ellenére döntötte el a képviselőház. a többség, 
most, épen most csendes, gondolkozó 
mégis, oly felette sokat mondó.

Vándor.

elején
, . --------- egylet pa-

i ran«snokava V éghelyi Dezső választatott meg.

— BUDAPESTI HÍREK. Rákossy Jenőnek I
: a népszínház igazgatójának névnapja alkalmá-l _ Merénylet Vilmos császár ellen Ber- 
iTal t gy,,n-TOrU h bar" lmb0'1 táíirják : A „Montagsblatt“ legbiztosabb
sonybo1 készutt, az igazgató neve kezdőbetű- forrásból közli, hogy Vilmos császá/ellen tőr­
jével feldíszített albumot adott át, mely az vezett merényletnek jöttek nyomára Egv bűn- 
összes színház személyzet arczkepet magában részest ep-v « j.; 17 < , ,I fogla!ta- Or: »"dmy Soma A ^ké töhT^Ä

Viselő Szigligeti Ede leányát Lenkét a napok- minden hotelt és indóházat szemmel tart Tes- 
ban eljegyezte. A Szí. István társulat gr. Ka- sendorf állainügyész 

■ rolyi István 80-ik születésnapjára emlékpénzt 
, veretett. A második philliarmioniai hangver- ;
, seny f. liú 28-án tartatik meg.

vezeti a vizsgálatot.

mely alkotmányos fogalmak szerint Magyar- 
j ország többségét képviseli, leszavazta az or- 
j szág többségének ellenére az önálló magyar 
; nemzeti bankot. Ez a kérdés az, mely meg-

Csatatér.
— Muszka-török háború. —

VIDÉK. Az oroszok újból kikaptak. Egy hivatalos
— A „Utrbreezeu“ levelezése. — , ta,virat szerint Berkovácznál a megerősített tö-

1 i’ök csapatok az oroszokat elverték kik 
Karcza9’ nov- 11 \ rendetlen futásban kerestek menedéket.

Rég idő óta beszéd tárgya itt a redemtió ; *
s különösen a jó módunkból lett alsóbb nép­
osztály, minden képzelhető jóiét között, — ha

1 renditette bennünk az alkotmányba vetett hitet 
(Sajnos ! Úgy van !) pedig ennek nem szabad 
soha megrendülni, most az eszközök közti leg­
főbb jó az alkotmány.

— Miért zaklatják Verhovayt ? A czeg- 
lédi követválasztás a legutóbbi időben úgy ej-
tetett meg. hogy a jelenlegi képviselő csak ~ . . ,
1q^q , . . , -II1 Ed nem jöttem ide a kormány szószóló-
187°- Jan- l-g viselje megbízatását, mivel alt- jának de iiamarább tudnám kimenteni a kor­
kor \ erhovay már a szavazók közt fog lenni, mányi, mint a többséget, melyet nem köt
S igy a mostani képviselő lemondása után Ver- semmi ígéret, hibáztatni kell szerintem min-

megnyerik e közbirtokosságunk ellen indított 
pert — ezt képzelik legnagyobbnak ; sokat is 
áldozván már reá. Már hiszen ha olyan hitbi- 
zomány-féle volna ügyük, a minek még mai 
napig is megvan némileg nemzetgazdasági jó­
tékonysága, örömestebb fogadná az ember, s 
inkább helyén volna

Mehetned Ali basa Nisben és Oaarkiöj- 
ben szemlét tartott, és pénteken indul Sóíiába. 
feerege oly erős, hogy útjában csak a győze­
lem babérja teremhet.

denesetre magát az országgyűlést, főleg annak 
többségét, eljárását, hogy ily keservesen, a 

, . magyar közvélemény ellenére döntötték el e
(sajtó) pörnek > erhovay nyakaba akasztásával j kérdést. Erélyesen kell felemelnünk szavunkat 
azt akarják meggátolni, hogy a derék ifjú ne ellenük, felhívni őket, hogy a következő köz

hovay szabadon választható. Körülbelől meg- i 
sejtették ezt a „magas“-ban, és a felségsértési

léphessen a képviselőházba, a hol bizonyára 
kormánynak ép oly bátor szavazója volna, - 
mint a mily kitartó most a sajtó terén.

— Tiszát ütik mindenütt. Németország 
Tiszának a kedvezményezési szerződésre vo­
natkozó ajánlatát vissza utasította végleg és ha­
tározottan.

— Lesz hát delegáció. Décz. 5-ére hív­
ják össze. Természetes, hogy e mindenható 
testület Becs levegőjéből fogja szívni a haza­
fias érzületet tanácskozásai folyamára.

Mit kíván a magyar nemzet ?
— Bakay Nándor népgyül sí beszédéből. —

Budapest, nov. 18.

Polgárok és hazafiak ! Tisztelt népgyülés 1 
A mai 11 ép gyűlést rendező bizottság 

meghívása folytán vagyok bátor az önök dí­
szes körében megjelenni és igénytelen hango­
mat a vidék egy része nevében felemelni. Mi­
előtt a szőnyegre hozott tárgy érdemleges

gazdasági kérdésben óvatosabbak legyenek; 
! ha nem akarják az alkotmány iránti hitet meg- 
I rendíteni, ha nem akarják kétségbe ejteni a 
nemzetet, hogy elkeseredésében oly dolgokra 
ragadhatja magát, melyet aztán megsirathatnak 

' ők, meg,sirathat a nemzet. (Éljenzés).
Tisztelt polgártársak ! A szőnyegen forgó 

két kérdés egyike a bank kérdés már eldon- 
1 teteit az országgyűlési többség által, de még 
' törvényerőre emelve nincsen, összefiiggőleg a 
; kiegyezés többi tárgyaival fog szentesítés alá 
terjesztetni. (Felkiáltások : Ne szentesittessék 1) ! 
Óhajtjuk, hogy az országgyűlési többség az! 
éjfél 12-ik órájában, mig a nemzet ki sértőiéi: 
meg nem jelennek, ébredjen fel és teljesítse a’ 
nemzet nagy többségének óhajtását és mentse j 
meg az eszközök közti legfőbb jót az alkot- j 
Hiányt és az alkotmányba vetett hitet.

Nem akarok a vámkérdés akadémikus! 
fejtegetéseibe bocsájtkozni, a részletek nem ! 
ide valók, de annyit mondhatok tiszta magyar; 
őszinte kebellel, hogy Magyarország sírfelirata, 
változhatlan halálos Ítélete lesz : a közös vám- j 
terület. (Zajos helyeslés, viharos tapsolás.) — 
En nem szeretem Oroszországot, de fájdalom­
mal rá kell hivatkoznom, hogy a kis Finn- 
landnak külön vámterületet adott, — mert be, 
látja, hogy a nélkül meg nem élhet. Ausztria

A „Havas“ jelenti: Sakir basa vezény- 
-. , . , alatt a törökök által megszállva tartott

, . - , . ,. megindult mozgalom, Orhanie melletti positiok megtámadtalak, de
de így nagy kérdés, nem de az ügyiednek lesz-e visszaverettek az oroszok, 
belőle legtöbb haszna ? . . . |

Karczag és Kisújszállás polgárai egy része ;
szerepel, tulajdonkénen mint felperes, ez 1875- j Nevessüu k-é vagy bosszankod- 
ben inditott perben s miután az alsóbb törvény- juuk? Egy pétervári hivatalos távirat szerint 
szék, keresetképességi jogosultságot megtagadó Karsvára capitulált. Szerencsére a tapasztala- 
végzés ellenében, a m. kir. curia megadta a tok meggyőztek már arról eléggé minket, hogy

ilyen világ szemébe hajított ostoba hazug­
ságoknak hiuni nem tudunk.

Skobeleit muszka tábornok f. hó 10-én 
éjjel megsebesittetett egy gránát által. Muszka 
sorsa mi is lehetne más ?

tárgyaljába bele bocsájtkozuám, jeleznem kell j* jól tudja, hogy Magyarország pusztulásnak

Egyről, másról#
— Tárczalevél. —

Becs, 1877 nov. hó 18.
A „Telephon“-ról annak idejében sokat 

mondottak most ismét a beszéd tárgyát ké- 
P67’- Tudvalevőleg a „Telephon“ oly készülék, 
melynek segélyével ki lehet eszközölni azt, 
tagv kiejtett szavak vagy mondatok inéi tól- 
tóre távol levő helyeken is hallhatók legye- 
ofic Ez amerikai találmányt, mely javításokon 
—talmenve, nagy fontosságú eseményt lt>g ké- 
ptztii a forgalmi világban. A találmány legú­
jabban Angolországban, Berlinben vizsgálta­
it meg és pedig kielégítő eredménnyel. Je- 
enhg pedig Bécsben foglalkoznak annak be- 

bat.-bb vizsgálatával.

egy bizonyos dolgot, mely ezzel összefügg.
Az előttem szóló igen tisztelt Fromm barátoip 
volt szives kiválóan a vámügyről szdlani, mely 
a törvényhozásban még le nem tárgyaltatott, 
de le tárgyaltatott egy rníis kérdés, letárgyal­
tatok oly alakban és eldöntetett oly módon, 
melylyel az ország népe megelégedve nem lehet.

indul külön vámterület nélkül, de ott az ön 
érdek elvakitja őket. — Beszéde végén fel­
szólítja a népgyülést, hogy nyilatkozzanak ha­
tározottan, hogy Magyarország népének a köz­
jogi. a közgazdasági kiegyezés ezen alakja nem 
kell. (Hosszas éljenzés és taps )

TCSm-
Deczember hó 20-án Suppénak közked- 

Sü operettje — - - 
ást fogja elérni,

„Fatinitza“ a századik elő- 
a „Carltlieater“-ban.

A „bécsi akad. magyar olvasó és társas 
kör“ tegnap november hú 17-én a központi 
egyetem XVII számú termében tartotta a ren­
des közgyűlését.

A gyűlés tárgyait képezték : 1.) A múlt 
rendes közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása 
és hitelesítése. 2.) Hivatalnokok jelentése. 3.) 
Az 1877-ik évre választott bizottság lemon­
dása. 4.) Az 1877/8-ik évre a bizottság és 
ennek kebeléből elnök és alelnök megvá­
lasztása. 5.) A számvizsgáló bizottság és a vá­
lasztó bíróság megvalasztása.

A gyűlést az elnök, számos egybegyiilt 
egyetemi hallgató és egy kormány biztos je­
lenlétében nyitotta meg.

Elnökké Gróf Andrássy Tivadar lön 
megválasztva. Alelnökke: Antoui ö-öd éves 
technikus. A huszas bizottság tagjai pedig a 
következők: Gróf Andrássy T, Gróf Vay Oli­
vér, Gróf Zichy Géza. Antony István, Bene­
dek Gábor. Braun Lajos, Bácskay Béla, Mil- 

I pökh Győző, Komlóssy József, Krécsy Béla, 
i Mnraközy Sándor, Mészáros István, Pintér

jogot a perelésre, — az osztatlan állapotban 
levő, közlegelő, erdőrétek és kaszálókra nézve 
nz arány kulcs megállapítása végett a barát­
ságos egyezkedés megkísérlésére, itt a törvény­
szék per tárába 15-ike volt kitűzve, Kisújszál­
láson pedig a község hazához, e hó 19-ike.

Nálunk az egy ess ég nem sikerült, sőt
mondhatni meg sein kísérlettek, remélhetőleg ; ________
ez igy lesz Kisújszálláson is. Itt 2000-nél több | .
birtokos közül, kik mintegy 1000 ellenében . Autonom vámtarifa. Győrből írják,
érdekelve vannak, — kevesen jelentkeztek, °.t Äz autonom vamtarita^ behozatala
ezeket Nagy Lajos ügyvéd képviseli ; a távol Iia£y^n lű^s enyomast tett, íőleg a keres­
maradtak ügyét Káló Imre, Kisújszálláson pe- í ,eü,? re’ K1 ., e.z,^ ta .u öabüakereskedést igen, 
dig Főző Mihály kinevezett gondnok vezetvén erzeaenyen latjak sújtva és nem hiszik, hogy 
— a f. hó 22-én felveendő s igen kétes ki- a““a^ ele‘b«léptetese esetéi, konkurálni legye- 
menetelü perben. j U®., kePfek a külföld piacain az orosz vagy

Ar . ír , r í i olan gabnaval, nem is említve azt, hotrv aMegjegyzendő, hogy a ^f^k úgy-; borkereskedők végleg lemondtak a reményről 
vedje a jász-kun birtok viszonyokról felfogasa a tervezett borvám felemelése miatt boraikat 
szerint müvet ,s irt: ez az érdekeltek s eben- ezentul a külföldre szállitaui. 
sei közt több példányban forog; ellensúlyozá­
sul Nagy Lajos bocsát ki másikat. Megjegy­
zendő továbbá, hogy Kelemen Kajetán fővárosi 
ügyvéd — Deák Ferencz egyik rokona, —te­
hát jól választottak az atyafiak. Beszélik egyébb 
arául, hogy az öreg ur tanácsolta volna őt e
per vitelére ; már ehez nincs mit szólani. Hát 28-ik napjára hivattak 
az önérdek mire való ? Nem ez játszik a mai gyűlésre, 
világban legnagyobb szerepet ?! j Ez alkalommal a bizottságnak idüsze-

Annyi áll, hogy ha ezen per sikerül, riuti tagjai utoljára hivattak meg, hogy a
nagy birtokváltozások lesznek itt, de még leg- tisztujitast megelőzőleg a szükséges intézkedé- 
kevésbé sincs okuk — mint a miként ez a per seket megtegyék.
minden phasisanal történik, örvendeni a felpe-' A tárgysorozat leglényegesebb pontjai a 
reseknek. Ne igyuk le előre a rókabőr árát, tisztujitásra vonatkoznak, nevezetesen : 
ezt csak akkor tegyük, ha kezeinkben van; A belügyminiszternek 43421 sz. a. kelt
ama vad. ; azon rendelete, mely a tisztujitásnak f. évi

decz. 15-től 1878. jan. 15-ik napjáig terjedő

Megyei törvényhatóság.

Hajdúm egy!
Debreczen, nov. 20.

bizottsági tagjai f. évi nov. 
össze rendkívüli köz-

— -zt-v'i „Komische Oper“ hosszú sziine-1 
e után icmát «A«tr közönséget gyűjtött. Egy I 

i A.! -.1 ítKn n Mo-

A béc>i
után ismét nagy közönséget gyűjtött. ü<gy | 

°*a;sz színtársulat működik jelenleg abban Mo- 
1111 igazgatása alatt. E hó 14-én kezdették | 

IDe^r Hl előadásokat

....... . J—abban Mo-
nni igazgatása alatt. E hó 14-én kezdetté 
»Po- — Rossini „Otthellújával.“

■5t

A bécsi „österr. Kunstverein“-ban no-
- ..ber hó 30-Láig kilesznek állítva Zichy 
'ialy képgyűjteményei, és egv nagy fest- 

Jnj’ mely il. József császárt és YI. Piust
ábrázolja.

Gyula, Ruprieh, Tarsócky Imre, Waitzenfeld 
Samu. Eördögh, Bellaag Zsigmond, Polla- 
tschek. Póttagok : Bőd, Stamborsky. Balkányi 
Ede, Miskhiz, Hamburger.

Berlinben szintén egy „Studentenvors- 
tellungra“ készülnek, a hol egy magyar tár­
gyú darab : „Zrínyi“ Körner kidolgozásában 
fog előadatni.

A „Laube“ pályázaton a 100 darab ara-

nyos dijat Hende asszonynak 5 felvonásos vig- 
játéka „Durch die Intendanc“ nyerte el. — A 
kritika határozottan elvetette és előadásra alig 
érdemesnek találta a darabot.

De hát hiába. Az asszonykéz — drága.

A „N. F. P.“ igen érdekes czikkben be­
szélvén »Schiller érdemeiről, elmondja, hogy 
mennyi tisztelője és barátja volt Schillernek 
minden országban, a kiket ő nem is ismert, a 
kiktől ő számtalanszor kapott leveleket is. — 
Ezután idéz egy néhányat. Többi közt kiemel 
egyet, melyet egy nemes származású magyar 
ifjú Lack falvi irt német nyelven Sopronból 
1793-ban május 11-én a nagy tiszteletben ál- i 
lőtt költőhöz. A levél magyarra át téve körül­
belől igy hangzik : Tekintetes kir. tanácsos m*! I 
„Nem ritkán szokott megtörténni, hogy egy ide- | 
gén, ismeretlen baráttól levelet kapunk: de j 
hogy ön épen az én hazámban nyert egy tisz- i 
telőt, a ki az ön iránti szeretettől áthatva, egy • 
édes, ábrándos órában tollat ragad, hogy a 
kedves ismeretlenhez írjon, ez már inkább tar­
tozik a ritkaságok közzé. Az én hazámban, 
mondom, mert én magyar vagyok, oly ország­
ból, hol 50 évvel ezelőtt még az idegen tudó­
sok körében ismeretségünk csak igen szűk 
térre szoritkozottt. De ezen idők elmúltak már, 
Németország nagy emberei ép oly ismeretesek 
már előttünk, mint a hazaiak. És éppen mivel ■ 
én önt ismertem ; mivel magyar vagyok, sza- ; 
bad mint nemzetein, meleg mint kiimáin, bá­
torkodtam önhöz írni. Ne Ítéljen felőlem balul, 
ne nevezzen udvariatlannak, hogy szivem hang­

ját követtem önnek köszönni, önt biztosítani ar­
ról, hogy mint testvéremet, szerete m, 
és hogy önt, mint geniusomat, tisztelem. — 
En talán sohasem fogom out láthatni, sem is­
merhetni, sem pedig ön engem ; és mégis ez 
oly vágyam, melyet oly forrón óhajtok, mint 
a hogy imámat mondom el: csak egy rövidke 
óráig szeretnék önnel beszélhetni, tekintetem 
Fiesco megörökitőjén legeltetni, átölelni azt a 
férfit, ki oly meleg érzéssel festette a csodá­
latos „haramiát,“ csókolni azt a nemes embert, 
kit egész éltemen át akarom, hogy ideálom 
maradjon. Én olvastam az ön müveit, bár nem 
mindet is, de egy azok közül elég volt már, 
hogy lelkemet az önéhez kapcsolja, hogy örök­
ké lekötelezzem magam az üu részére. Hány­
szor lebbent el már ajkaimról az a kívánat, 
midőn „Fiesco“ olvasásában voltam elmerülve, 
bár örökitne meg IS chiller egy Rákóczit, Ná- 
dasdyt, vagy egy Bánkot az ö müveiben, bár 
messzi világba hirdetné e nemesek neveit, kik 
homályba borították volna egy Scipio vagy 
egy Casár hírnevét. — Akkor nem irigyelném 
Aeneast Virgiljéért sem Achillt Homerjáért. 
Levelem hosszúra nyúlik és még is szeretném 
én azt hosszabbra nyújtani, bárha jól ismerem 
azt a szabályt: hogy első látogatásod lehető 
rövid legyen. Valóban különös, ha oly tér fiák­
nak Írunk, a hol szivünk ömledezéseinek sza­
bad folyást szeretnénk engedni, és a hol min­
den lépésnél félnünk kell, hogy az illemet, 
melyet már úgy is átléptünk, — még inkább 
megsérthetnénk. —Kíváncsiságtól gyötörtetve, 
úgy szeretném Öntői megkérdezni, kik voltak 
a dramaturgiában az ön előképei, egyedül a

I természet volt-e az, vagy az angol dramatur- 
1 gia s egy Lessing is foglaltak azok közt helyet ?
Van-e önnek még sok ily vakmerő ismeretlen 

; barátja ? Tudna-e ön engem is szeretni ? Fog-e 
Ön váljon a levél elolvasása után, én ream gon­
dolni ? — Az arczképre tekintek és szivem 
kérdezi : igy néz-e ő valóban ki? Hisz ő be­
teges, volt, — ennyire megváltozott volna ó ? 
— Éljen boldogul ! — Befejezem — mint 
észreveszem — nagyon is összefüggés nélküli 
levelem. Do ön meg fog engedni. Hisz ez ter­
mészetes hiba, hu szivünk tolmácsol a toliunk 
alá. Éljen boldogul ön, szeretett nagy férfiú ! 
És ha talán tulhamarkodtam volna, engedjen 
meg szivemnek. — Hogy nem vagyok német, 
azt irályom fogja elárulni, hogy fiatal vagyok, 
azt levelemből fogja következtetni, hogy a ka­
tonaságnál vagyok, azt talán még valaha meg­
fogja tudni; hogy önt minden fölött becsülöm, 
arról győződtesse meg levelem, — Ha feleletre 
érdemesíteni akarja levelem, úgy az a követ­
kező hat hét lefolyása alatt még »Sopronban 
fog találni, aztán parancsolatunk van tovább 
vonulni, hova ? — azt az Isten tudja ! Talán a 
gallileiek ellen, melyet mint katonának kíván­
nom kell és a melyet, mint önnek tisztelője 
vágyva óhajtok, hogy az a reményem marad­
hasson meg Németországon átvonulásunkkor 
azon férfit találhatni, kit élőszavakkal szeret­
nék arról meggyőződtem! ; mennyire vagyok 
én az ő örökös tisztelője.“

IY
V
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időszak alatti megfejtését elrendeli, — ezzel 
kapcsolatban, a tisztujitás határnapjának kitű­
zése és az oléintézkedésck megtétele.

Az 1875. évre megalakulandó bizottsági 
tagok igazolványáról szóló jelentések, úgy szin­
tén a felszólamlások következtében a bíráló 
választmánynak határozatai.

Ezek után még több rendes tárgyak 
fognak elintéztetni, melyek közül említésre 
méltók :

1. Törvények meghirdetése.
2. A haláleseti jegyzőkönyvek mikénti 

felvételére vonatkozó belügyminiszteri rendelet.
3. A megyeház szomszédságában levő ház 

a tárgyában érkezett Ixel- 
és a vásárlásra kiküldött

* Nyílt levél a „Debreczen“ szerkesztő­
jéhez. Dr. Kempfné egy főtiszteletü püspök 
úrhoz Írott levelében azt panaszolja, hogy so- 

szeretnének a férje által szerzett népismeika

és telek megvásárl 
ügyminiszteri leirat 
bizottság jelentése.

ÚJDONSÁGOK.

gyűjteménynek a főiskolai múzeum részére 
való megvételéhez ajánlataikkal járulni, de nem 
tudják, hol lehet aláírni, — Mi a szerkesztő­
ségekhez is küldtünk aláírási iveket, de arra 
nem emlékezem, megemlitették-e önök, hogy 
áláirásokat elfogadnak ; Dr. Kempfné az el­
lenkezőjét állítja. Akármim legyen a dolog, 
talán nem lenne felesleges, ha ön múzeumunk 
érdekében, mely a múlt évi Budapesten tartott 
nemzetközi Congressus kiállításán is becsületet 
aratott, s most is egyenesen fel van szóllitva, 
hogy. .vegyen részt az 1878-ban Parisban tar­
tandó nemzetközi congressus kiállításában, szi­
ves leime a közönséget felszólítani, hogy az 
aláírásokat szerkesztői irodájában még mindig 
elfogadja. Tisztelettel Debreczen 1877 nov. 19. 
Kovávacs János m. k. tanár. #A legszívesebb 

* A müveit ifjúság kegyelete. A magyar j készséggel közlöm ezt is. Melegen ajánlani 
irod. önképző-kör által az ének- és zenekar.ez ügyet akkor is a müveit közönség figyel- 
közremüködése mellett f. évi november 25-én | mébe. Aláírások a „Debreczen“ szerkesztősé- 
d. u. 4 órakor a főiskolai énekteremben tar- gében is elfogadtatnak köszönettel. Részemről
tandó Csokonai-Ünnepély mtisorozata. I. szakasz.
1. Nyitány „Hunyadi László“ operából. Al­
kalmazta M á c s a i Sándor. Előadja a zene­
kar. 2. Megnyitó beszéd. G é r e s s y Kálmán 
f. tanártól. 3. Dal. „A reményhez.„ Előadja 
az énekkar. 4. „Csokonai emlékezete“ Dics- 
költemény Boros Mihály önk. k. tagtól.
Szavalja Bőgős Lajos. 5. „A csolnakos“
Mendelsohntól. Előadja az énekkar. 6. Komoly 
szavalat. Torma Károlyiéi. II. szakasz. 7.
„Halhasson el a fülmile

dőlni a dolgot.“ Humoreszk. Tömöri Jó- j Legyen áldás tiszta 
zsettől. Olvassa Major Gyula. 9. „Hogyha! szövetségükön, 
én levelet írhatnék“ Egyveleg. Összeszedtél * Szerencsétlen halál. Egy Szabó János 
M ácsai Sándor. Előadja a zenekar. 10. nevű 33—35 éves egyén tegnap délután, mi - 
Tréfás szavalat: Tömöri Józseftől. 11. Huszár- dón a Telegdi szélmalmának vizzel telt árka

különben azt hiszem, hogy társadalmi 
magán utón az ügy kellő megoldást nyer­
hetne, ha azt az egyház és iskola férfiéi eré­
lyesen vennék kezükbe. Szerk.

** Vizsgálat. A városban létező gyógyszer- 
tárak hivatalos vizsgálása folyamatban van.

Esküvő. Tegnap díszes esküvő taratott 
a polgári osztály egyik kedves hájlékában. 
Szele Lajos jeles törekvésű iparosunk teg­
nap esküdött örök hűséget a külső szépségben

a fülmile“ Ábrányi K. Előadja; és szivj óság ban egyaránt gazdag Nagy Ju- 
az énekkar. 8. „De már úgy meg kell gon- j Hannának, özv. Borsiné fogadott leányának.

szerelemből kötött szív

dal, Ottótól. Előadja az énekkar. 12. Török- 
magyar induló. Előadja a zenekar.

Esküvő. Rochlitz Arthur helybeli de- . ........... ........... w
lék kereskedőnk jiWó hó 15 ik napján remi; len ember bullája még tegnap a Tízből ki 
oltárhoz, a müveit és szeretetreméltó Békéltetvén, kórházba szállíttatott

mellett elhaladt, a hirtelen rájött veszélyes 
betegség következtében az emlitett árokba 
beleesett, s ott azonnal meghalt. A szerencsét-

é-

Mariska kisasszonyt. Uj Üzlet. Jövő hó első napján nyitja i

meg a „B rassai és Kovács“ czég, 'íjon- 
nan berendezett női divat fehérnemű és rövid­
áru üzletét, a főpiaczon a br. Josinczy-házban. 
Ajánljuk ez igyekvő két ifjú kereskedőt a t. 
közönség ügyeimébe.

Köszönetnyilvánítás azon készpénz- és 
terménybeli adakozásokért, melyet következő 
urak es úrnők a nőegyleti árvaház gyarapítá­
sára Várady Imréül úrnő és Szallár Ferencz- 
né úrnő kérésökre adományoztak : A libán Mi- 
hályné 1 frt, Tóth Sárváry Vilma 1 frt, Koncz 
Eleknő 1 frt, Gelenczey Pál tanár 5 frt, Szi­
lágyi Lajosné 20 iteze babot és 1 frt, Gáli 
Lajos 1 trt. Aranyi József 20 kr. Csengeri 
Abrahám 20 kr, Borbély Imre 1 frt, Kornyel 
János I frt, Károly Antalné 50 kr, Szvatos 
Ignáczné 1 frt. Csicsó Lajosné 1 frt, Szilágyi 
József 50 kr, Udvarhelyi Károlyné 1 forint, 
Lichstein Jakab 1 frt, Szabó József 50 kr, 
Steinacker Sándorné 1 frt, Weisz testvérek 
30 kr, Silber Fáni 50 kr, Weisz Ferenczné 
20 kr. Nyiri Jánosné 25 kr, Illésy György né 
2 frt, Biró Jánosné 30 kr, Vikol János 1 frt, 
Jermey József (pék) 30 kr, Koszorús Ferenc- 
né 50 kr, Rózenfeld Samuné 1 frt, Bekényi 
Ottokárné 1 frt, Friedmann Jakab 20 kr, Ba- 
lássy Illés 1 frt, Lux Erzsiké 1 forint, Símig 
Sándorné 1 véka burgonyát és 50 kr, Vinter 
Ignáczné 30 kr, Nagy Bálintné 20 kr, Sztenó 
Sándorné 40 kr, Károly Józsefné 50 kr, Li­
dermann Régi 20 kr, Kaszonyi Józsefné 3 frt. 
Silberstein Józsefné 50 kr, Papp Ferenczné 2j 
ifj. Hódi Bálintné 20 kr, Szekeres Anna 1 frt, i 
Gvörffy Károlyné 1 frt, Gyarmati Mihálynéj 
50 kr, Garxányi Istvánné 40 kr, Szilágyi Bá-1 
lintné 50 kr, Csanak Józsefné 20 kr, Szabó 
Andrásné 40 kr. Laczkó Lászlóné 20 kr, Hán­
tás urno 1 frt, Sater Ida 40 kr, özv. Almássi 
Pálné 50 kr, Hamar Lászlóné 1 frt. Somogyi 
Károlynál! frt, Márk Pálné 1 frt, Cziniermann 
Gynláné 1 frt, Bállá Mihály 50 kr, Gyavmat- 
hy Istvánné 40 krajcár, Névtelen 30 k raj ez ár, 
Szallár Ferencznő 1 véka búzát. Pásztor Já­
nosné 1 véka búzát, özv. Harsányi Jánosné 1 
véka búzát, Filotás Ferenczné 1 véka busát, 
10 liter kását. ifj. Bányai Istvánná 1 véka bú­
zát, Harsányi Sándorné 1 véka búzát, Kulcsár 
Józsefné 1 véka búzát, id. Bányai Istvánná 1

véka búzát, Fodor Pálné J/4 rész véka búzát, 
Szanka Sándoraé. 1 véka rozst, Huszár Sán­
dorné 1 véka rozst, Kun Péterné ’/a véka ten­
gerit, Jámbor Bálintné 2 kötés tengerit, Be- 
ksei Gyuláné 5 liter babot, Kovács Józsefné 
1/„ kilo kását, Bacsó Bálintné 3 liter lencsét, 
Csengeri Ábrahámné 2 font szappant, Szegedi 
Jánosné 5 liter kását, Fráter Ignáczné 5 liter 
babot, Bignióné fél véka burgonyát, ifj. Lám 
József 6 db. pohávt, Lente Istvánné íél liter 
kását, Bálint Samuné 1 véka burgonyát, Kiss 
lm véné fél véka tengerit, Szabó Gáborné 2 
liter babot, Gyarmathy Jánosné 1 kiig húst, 
Tikos Istvánné 1 véka burgonyát, Gerson Ödön­
né 5 kilo zsírt, Fodor Mihályné 5 liter kását, 
Rosenfeldné 1 véka burgonyát, Szalay József­
né 5 liter babot, Nagy Istvánné 1 véka bur­
gonyát, Czeizing Gusztáv 12 méter vellezt és 
12 liter kartont, fogadják e nemes szivti párt­
fogók kegyességükért az árvák nevében hálás 
köszönetemet. Kacskovicsné.

* A helybeli távirda hivatalnál hosszabb 
ideig alkalmazásban volt Ducza Lajos, jövő 
év és hó 1-ső napjától kezdve a fővárosban 
Ráez Sándor társszerkesztése mellett „Táv­
irda Közlöny“ czimü hetiszaklapot indít 
meg. melynek ára egy évre 6 frt leend. A 
szaklap megérdemli, hogy számos előfizetője 
legyen, a mennyiben hézagpótló.

* Megfult. Egy helybeli czipésznek hat 
éves gyermeke ma délelőtt babbal jatszodozás 
közben véletlenül egy szem babot lenyelt, a 
mielőtt segély érkezett volna megfult. Holtte­
temei még a mai nap folyamában hivatalosan 
felbonczoltatott,

Utolsó posta.

— Tiszakorszak . A függetlenségi 
párt központi lapja 3 pert kapott. Egy 
a Verhovayé, melyről a kereset tegnap 
kézbesittett. Másik Ugrón Gábor meg­
ugrott polgár czikke a levéltitok szent­
ségéről. Harmadik Mezey Ernő czikke, 
mely a kormányt az ördöggel ezimbo-

rálásra is képesnek tartja. Tisza ur 
— húzd, ki tudja meddig húzhatod 

— A muszkák vesztesége Karénál ‘
vallomásuk szerint) 2700. (*aj;gat

I Hugo Károly § Milanóban meghalt

Felelős szerkesztői -

SZATMÁRI KÁROLY

(Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385 Kz

Hirdetés.

ajánlj

A t. kö

N K ÜSTÉIN FÜLÖP
gyógy szertára „A szent Aipóthoz Becsben,

Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse.
közönségnek egész sorozatát a valódi gyógy- es toillette-szereknek melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak, s 

bizon\os gyógyítást eredményeztek. — Ezer még ezer bizonyítvány rendelkezésre áll. 
kéretik, csak azon különlegességeket valódiaknak elismerni, melyek Czégünkné! vannak ellátva.

äxE/i£s5133£3

Neinsíein Szent Eraébet cznkrozott vértisztitájFenyőtü-mellsziyarlcái
jnhijnpnnj könnyen meghajtó, ««• a hu"lie;: mégis telje».. 
luUUuvuul taimatlan tulajdonsággal oimak, jelesnek bízón 
nak az aliw-ti szervek bajainál, váitoláxn«!. r mell betegségei 
aél. bőr- éi szembajoknál, gyermek- és aoi betegségeknél, min­
den szorulást, a legtöbu betegségnek e valódi forrását legyő­
zik. Kzen labda- s z. legjei. sebh é. legolcsóbb kéezitmé), <• nem­
ben, 1. 8 dobozt, 120 lapdantiot tartalmazó, csomag i frl. eg) es 
doboz 15 kr.

E laddacsok P 11 h a tanár udvari tanácsosnak egy 
igen megtisztelő bizo iyitványáva! lettek kitüntetve.

Bcäine Giroine, ^ ew> «*«■*fa»*« «i,,r «0^.
Dr. Fremont újraélesztő likőrje,

o!>b 8zer asztmábanszen- 
•1 védők számára, 25 drb. 1 frt.

legjobban ajánlható minden 
L) csuz- és kös-zvény- betegnek.

Odontín-fooaszía, UT^kí!gyöngy
flrP'illni] millllen műfajnál, B. in. nehéz hallói, füli 
UlomUii, zngás „th. sikeresen alkalmaztatik. 70 kr.

Injection Calelle, tenrr.ÄrJ* ít6 i1 u-,,v -w leghevesebb migraint és

•gjobb erü-itő I

Keleti lölgpor. iiuä.,;l, 
Diáklány, :ssssi &

Illatos Mszvényszesz, *
70 kr. . ____

, , , .. . , ............ 1 Dn hn Chinából behozva.-cakcndezus a legrövidebb idő : ílrUU főfájás 
"y^gyit minden hólyag, hu­

rut(kankot vagy fehér folyást, utó baj ok nélkül. ■ nn-n- nnnt,„Á~1rV-"í * fr« én i.r. j Royer aranyer-kenocsc
Solyva szesz. hkaru,*arÄlii*l",',i“Ä,ikgol,rai—-frt -, -_ _ _

j SalVCil-anfiSlritin kil önösen a kc*ek és lábak álltái
MÖ-llPfiV ‘Sy*icP ,t;eohh alposi növényeinek nedvé- J matlau izzadáaa ellen, á 50 kr.
Inli üüUTj bői készítve. Min len köhögést és mellfá- 
•ást rögtöi* esi 1 lapít. 7<i kr.

minden aranyérben szenve­
dőnek a legjobban ajáiilta*

EldéBito ,‘r"Ue" h,“i"
Dr. Calliann öajfestó szere.1<I>- -.S*****.;:aokr. 4*. kr.

í Mpnthin gyomo.-szcr, görcs-csillapító,
/i-L , iien í r. \ mint fog-tinktiiva és szájvíz is használható! 
kalmaera. i 50 krajcál.

•"|Dr. Bayer mm PnlcieriEje
arezbornek a rózsa és lilion. szineit Kölcsönzi, á 1 frt

den árnyalatát (fékét#, ba 

vonata á 48 kr. V» f<

SalyCll'SZaPPan. x leK)*>6b ÓK legolcnóob szappan áll kr.
Schrier fOOilalái odv»" fogakra a legjobb ezer. 25 kr

Slorai-Créme STk1“ hat,‘e" min,lcn 6«- betegneguen

WliBsi-papír.
Dr. Heiüsr fooora. 35 ír

Csaíl
Csak;
Csáki
Csáki

Aincs többé ezüst! I
Ml.», 2.50, 3.80, 4.20, 5.30, ti frt 70 krba keríl egy pár 

valódi, őrökké fehéren maradó alpacca-eaüatböl 
készült gyertyatartó, amiért kezesség váltatik.
60, 80 kr.. 1 frt, 1.30, 1.50 kr. egy drb
alpacca-eziist kézi gyertyatartó
3.50, 4, 5, G frl 6 pár kés és villa
alpacca-ezüst nyéllel, valódi angol acél éllel.
1.95, 2.25, 2.45, 3.10, 4 frt ti drb
alpacca-ezüst evő-kanál.
70, 90 kr., 1.10, 1.50 2 frt C drb
alpacca-ezüst kávés-kanál.

Pook 3.40, 4 frt egy tömör
uSdi alpacca-eiüst leves-szedő kanál.
PoqV ^ ^r"’ t ^rt 95 kr. egy tömör
UüűK alpacca-ezüst tejszedö-kanál.
HrinV ^ 80kro 1 frt egy
uudí alpacca-ezüst borsószóró.
p„nV 70’ 95 kr > JA°y 8 frt’
uüdí alpacca-e/üst sótartó kristálycsészével
PoqV f*7®* 2 frt ti drb
USdi alpacca-ezüst tojástartó.
PoqV *' ® f1-1 kr- c^y
LiSdK alpacca-ezüst cukordoboz, tömör finom munka.

Ezen tárgyak őrökké megmaradandó fehér­
ségéért Írásban jótállás nyujtatik.

Cim : ÉRCÁRUK GYÁRA 336—2—12. 
BLAU & KANN B^eR: Babéitbergcrslras.e

megrendelések utánvéttel pontosan eszközöltetnek.

Ig-érvényeii
egész

1864 ki 1864"ki

állam sorsjegyekre
4 frt és bélyeg.

90.000 rn,rir
húzása már decemEer 1-én leend.
2-2 frt

is bélv^s
Magyar sors jegy-Ígérvé­
nyek húzása decemb. 15.

2i/2 frt
és bélyeg

Főnyeremény 150,000 frt levonat nélkül.
A ..Merkur“ váltóüzlet kiadóhivatala 

Bécs, Wollzeile 13.
Cfa. Cohn. 438. 1-12. 1

nátha, mellhurut, turukfájás és c.snz. 
ellen. 1 frt 20 kr.>; megősxiilt hajnak min-1 „ . ------ -----——------------- riadja. :;frt. I Hargantte Imml-czikorkék. 30 kr,

*1186 kr ‘N"Sllc «rez-Wey 90 kr. Vr. Uöli. emé«tő.p<,» i «4 kr. Papp Anatherin «ájvize á" 1 frTW kTTLicbíg huakf- 
rm„nn fogpasztája, á 1 frt —» kr. Polt reseda-keuőcsc a 50 kr. Dr. Brown halnövesztő kenőcse á 2 frt, mindig fris minő-

isc csokoládjai 60 
ók, fecskendők, köte-

krtóT" H>Cfonü,nk^ttIiak‘- -*gy rakja’ Í,latfZerek' keuőcsök etb. effélékből a leg cllő párizsV'czegekt^rA^.mpa^ic 8 francai
Kkok/ a iryógyba^ná.au -kosokból, u. m. önk,

duplán kénsavas szik
Ajánljuk a t. közönségnek c következő ceukruzott

magu«i* -íb. » legolcaúbb árakon. 
Francziaország, Anglia Amerika, Ne me te

gyszrr. krt: ebmin, copnira. Dower-porok, v.-i*, Mukamái-olaj, bromkai, lodkali, rhabaroara.

Készfizetés vagy postai utánvét mell
lL‘u Tz-iTitőŰfli 'n gfli.gy: “ illatszezéKíetének legismertebb különlegességei felyton készletben tartatnak
lie.t szál.ltunk » nagybani vásárlóknak jelentékeny engedményeket biztosítunk. 421. 1—12,

ty
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KLÄTTÄUI FÉRFI INGEK

TáBBéeróS! léMllilA.
Van Szerencsem a t. ez. közönség becses figyelmét a dúsan 

felszerelt varrógép raktáromra felhívni családok és iparosok szá­
mára. Részletfizetésre is tökéletes betanítással.

Mély tisztelettel

KoÍToy
261 5—

'HYJ.HYH ZCVHJ.YM e$ NYRdVR

Hirdetmény!
Az egri főkáptakn, SzabolesvármegTében 

kebelezett v
Szentmargitai pusztáján

jelenleg haszonbérbe leró birtokrészek bérlete 
1878. ér dec. 31-én lefogván telni, ugyanazok 
mint most vannak egvenkint, avagy több rész­
letek is együtt 1879." év jan. 1-től 3—9 érre 
haszonbérbe kifognak adatni. Bériem kívánók 
felliivatnak, hogy 1878. februárig Egerben a 
jószágigazgatóságnál jelentkezzenek, esetleg
írásbeli kötelező ajánlataikat beterjesszék.__A
bérlet, feltételek Egerben a jószágigazgatóság- 
nal. Nyíregyházán Bodnár István ügyvédnél, 
P.-Folyáson a főkáptalani tisztaránál megte- 
kinthetők.

Kelt Egerben 1877. évi nov. ő-én.
Simkovits Imre,

446 2__3 jószág-felügyelő.
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ha minden doboz ezimlapján a sas és az én sokszorozott ezégem van lenyomva.
Büntető bírósági Ítéletek ismételten konstatálták ezégem és védjegyem 

meghamisitasat; azért óva intem a közönséget az ilyen hamisítványok vásárlása 
ellen, minthogy azok, csak ámításra vannak számítva.

Egy lepecsételt eredeti doboz ára I forint o. é. 

valódi minőségben kapható az X-szel jelölt ezégeknél. 

J7RANCZIA BORSZESZ SÓVAL.
A legmegbízhatóbb önsegélyző szere a szenvedő emberiségnek minden 

belső és külső gyuladásnál, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebesülések 
fej-, fül- és fogfájás, régi sérvek és nyílt sebek, rákfekélyek, üszők, szemgyula- 
dás, mindennemű bénulás és sérülés stb. stb. ellen.

Üvegekben használati utasítással együtt 80 kr, o. é.

valódi minőségben a f-tel jelölt ezégeknél.

j) ORSCH-H ALM .4 J-ZSIROLA J
Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiában.)

Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között 
az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ára eqy üvegnek használati utasí­
tással együtt I frt. o. é.

valódi minőségben a *-gal jelölt ezégeknél.

Raktárak: Debreczenben (x*) (löltl Férd. gyógyszerész, (x*) Dr. 
tiothschneck Emil gvógysz. (x-j-) Vecsey Viktor gyógysz." (x) Mihalovics István 
gyogysz. (x ) Geréby Fülöp. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész 
p a Íj" z Ö r m é n y (x) Ray Lajos gyógysz. K i s v á r d a (xj Balkányi

(Utánoyomá* nem dijaztatik.)

<D 2D 00 03 QC
CCND-tŰO CO CN CNI H CN

S O IQ O O lOCO CD OO 2D VQ QO

cd -cd
jZ Y , : 11 J •1 cyynaza \*T ) nracher Uyula gyógysz. N y l r D a k t a t*/
T) , Szolnok (x) Horánszky István gyógvsz. T. - U j I a k (x)
Royko Viktor gyógysz. Zilah (x) Weisz Samu gyógysz. SVathmár (x) Lo-

CN CO m 3D

sonczy József.

SÍ "FÓTI T^A fh egyenesen Florenzből hozatva, kitűnő vértise
1 f 1 ' j ® ^ *ito hatása miatt általánosan ismeretes, 1 űvej
1 írt, 1 lada 12 üveggel 10 frtért postautal vány nyal bérmentve küldetik.

A Moll, k. k. Hof-Lieferant. Wien
tű ® 00 00 CNI 6M 428 26-

) Mutatvány sze
fjeiből

Kiadó tulajdonos : a debreczen i függetlenségi párt
obiecen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

Kubinyi Kálmán és neje csődhitelezői •
lasztmányának folyó év novemb. hó 17.Z i’8- 
zott határozatával. n “°*

I-ör A kiárulás beszüntetése után eszkr 
zölt pótleltározás szerént 2669 frt 52 kr br 
értékű norinbergi és diszáru cikkeknek 6CS" 

II. A leltár szerint 807 frt. 50 krra . 
csiilt összes tartályok és bolti felszerelvén,-,.! °e,"

,iiel “í-2516 ^82 ^ KS
IV. A csődtömeghez leltározott 504 t 

becsértókü házibutorok és házi felszerelési. 
közöknek. es2‘

Ajánlat utján készpénzfizetés mellett tö 
megesen leendő eladása rendeltetvén el -a" 
lalkozni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebb" 
tételek alatt jelzett ingóságok megvételére r0‘ 
natkozó határozott összeget tartalmazó Eé 
telcet illetve ajánlatokat akár az egészre” J" 
tételenként elkülönítve akár a fentebbi tételek 
bármelyikére folyó éri decemb. hó 10-ik na^ 
jának délután 5 órájáig zártlevélben »lulirott 
tömeggondnokhoz ki az eladandó tárgvak 
megtekinthetését felhívás folytán eszk'izöl • 
kész —adják be; ajánlatok el vagy nem f™ 
gadásáról a csődválasztmánynak határozatával 
^ogn.ak értesitíetni.

Azon vevőnek, a ki ajánlatát ugv a bolti 
cikkek mint a tartélyok és felszerelvényekre 
együttesen nyujtje be és elfogadtatik annak 
részére míg 3 évi idd tartamra a bolthelyiség 
megtarthatására is előny nyujtatik. ' °

Lörincy Imre 

tömeggondnok.

Hirdetés,
A pályaudvarban a légszeszgyár előtti 

raktáramban I-ső rendű száraztölgyfa 4 
köbméter (1 meteres hasáb) 13 frt 50 kr.

448 l~4 Jansen Robert.
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Előfizet
Helyfeee et|

Egy ^vre 10 fit
P#1 évre 5 „ __

■iöfleetéeé | é;.7 , minJ

vecsi Haz f!

Eltifizelhj
TKLEUm K LAJOS | 
ki.ov vkere-kedésébe

(A „Dehreczen^

Kormányunk, 
nak öntudatában, rcil 
egyéneket, a kik mi 
a hogy ős Buda vál 
osztrák-magyar siral 

Tudják önök ij 
tét. Rákerült a sor 
az „Egyetértés“ s/.ii 
Ugrón Gábor levéléi 

Még ez nem ell 
e jeles szakképzettéi 
a külföld is méltán 
torkodik lelkének lij 
vetni, s a független^ 
szívvel és tettel. II 
múzeumnál van alktj 
csekély fizetéssel, 
liogy szakában oda] 
alkalmazhatnak, 
tenni, azon borzaszt! 
— ő függetlenségi 

ítéljék meg önti 
pon s mily jó lábotil 
a melynek már az 
félemlités politikájáig

— Lesz már nekü
fővámszék“, az ócska 11 
még a delegációik mej 
ültetik. Kormányunk íj 
Tádé képviselőt ajánlja
akad olyan, a kinek hi

Mit kíván a m|
— Herman Ottó népe

Tisztelt polgártár 
gyaihoz nem a részié 
nosság szempontjából 

Nem azóta foglal 
gyűlés tárgyaival, a 
méje szőnyegre került 

Néhány bizodalui 
én a jövő felé tekintv 
már évekkel ezelőtt sz 
mányzat általános irán 
tisztán láttuk a fenveg 

Osztönszerüen is 
sadalomnnk meg kell 

Kerestük az elei 
hittük, hogy a mozga 
vezeti.

Gondosan elüké 
voltam az, a ki a kés 
lásra vittem ahhoz a 
messze földön «-gyes ej 
függetlenség zá>zlajáuí 
s oly magasan lobogta 
is ellátszik az liozzánk 
eget támasztó csúcsa a 

, Elvittem én a te. 
(Éljen Kossuth leijén 

U Ítéletet mondot 
szag világ.

Megmondotta, lio, 
get: megfejtett- a vesz 
dotta mivel bánthatjuk 

Mi elindultunk t 
szén ; fáradoztunk a s: 
e mai napig, mely utó 
sünknek. a nemzetgazd, 
drámája ellen, az ellen 
nek könyfacsaró sötét 
nak nevezzük, melye

NE YÁDC
Ne vádoljátok rósz
A világot s a végze 
Ne átkozzál k • 1 
Hogy
Csak tűrjetek! A >j 
Nem ári a szívre bJ 
Bocsássatok i | 
Bár minden f

Hiszen ti mind önző 
8 a világ Önzeth n 1 
Hisz" nektek is volt 
8 a bűn csak büut< 
Tiszták és j<: k ieszt 
Bűnt. bánatot lesirta 
Bocsássatok meg a 
Bár minden ember

8 a hol ti 
Nyugalmas szív 
Csak a ki széni 
Az látja meg e 
Legyetek elnézi 
Soha se zugoló« 
Bocsánat által t 
Bár minden em


